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Lot# Title Description

1 Lot of 19 Anti FDR Political Pins

A lot of 19 pieces anti - Franklin Delano Roosevelt 
political pins.  Many great slogans.  Originals.  
Hard to find lot.

2 Lot of 18 Anti FDR Political Pins

A lot of 18 pieces anti - Franklin Delano Roosevelt 
political pins.  Many great slogans.  Originals.  
Hard to find lot.

3
Lot of 18 Harding / Coolidge 
Prohibition Pins and Thimble

A lot of 18 Harding / Coolidge / Prohibition 
political pins and a thimble.  Many unusual 
pieces.

4
Lot of 9 Teddy Roosevelt 
Postcards

A lot of 9 original Theodore Roosevelt postcards.  
Some written on, some not, some mailed.

5
Lot of 22 Teddy Roosevelt 
Political Pins, Key Fob

A lot of 22 Theodore Roosevelt political pins, Key 
fob, and Teddy bear pins

6
Lot of Masonic Medals and 
Accessories

A lot of medals and accessories feat. Masonic 
pieces, including: 1) A Masonic Soujourner medal 
2) A Knights Templar Triennial Conclave medal. 3) 
A small box of Masonic pins and cufflinks. Also 
shows antique Lutheran pin.

7 Mixed Bars and Medals Lot

A mixed lot of pins, bars, and medals including G.
A.R., Sons of Veterans, and more. Two are gold 
filled.

8
A Lot of 6 Original FDR 
Presidential Pins

A lot of 6 original Franklin Delano Roosevelt 
presidential, political pins.  Largest pin is 2 1/2" 
across. 

9
Lot of 10 1972 Socialist Workers 
Party Political Pins

A lot of 10 1972 Presidential race Socialist 
Workers Party political pins with Linda Jenness 
for President and Andrew Pulley for vice 
president.

10
Indenture, 1824, Bucks County, 
Pa

An 1824 Indenture between the Janney Family, 
executors and the estate of Cormie Nickelson, 
Newtown, Bucks County, Pa.  Payment to the 
executors in the amount of $350.00.  Site 20" x 15 
3/4".  Framed 27 1/2" x 23".

11
Lot of 12 Woodrow Wilson 
Original Political Pins

A lot of 12 President Woodrow Wilson original 
political pins, circa WWI.

12

Lot o13 Woodrow Wilson Original 
Political Pins and One Lucky Play 
Money Wilson Coin

A lot of 14 pins and play money relating to 
President Woodrow Wilson, circa 1913-1921.

13
Lot of 13 Charles Evans Hughes 
Original Political Pins

Charles Evan Hughes (1862 - 1948) was Governor 
of New York in 1906, U.S. Secretary of State from 
(1921 - 1925) and the 11th Chief Justice of the U.S. 
from (1930 -1941).  He ran for President in 1916 
but lost narrowly to Woodrow Wilson.  13 original 
pins.

14
Indenture, 1832, Lower Makefield, 
Bucks Cty, Pa

An indenture between Edward Nickelson and 
Joseph Eby, Lower Makefield, Bucks County , Pa.  
A Last Will and Testament.  Site 25 1/4" x 12 1/2".  
Framed 32 3/4" x 20 1/2".



15
Lot of 18 Keystone View 
Company WWI Stereoviews

A lot of 18 WWI military stereoviews.  Coastal 
defense, European lines, artillery, Naval training 
Stations and others.  Near mint condition.

16
Lot of 19 Franklin Delano 
Roosevelt Political Pins

A lot of 19 Franklin Delano Roosevelt original 
political pins.  A great selection.

17

Lot of 18 Franklin Delano 
Roosevelt Political Pins and 
Keychain

A lot of 18 Franklin Delano Roosevelt original 
political pins and key chain.  Unusual pieces.

18
Indenture, 1804, Makefield 
Township, Bucks Cty, Pa

An Indenture between Cormie Nickelson and 
Thomas Yardley, Makefield Township, Bucks 
County, Pa.  Site 18 1/4" x 8 1/4".  Framed 23 1/2" 
x 13 1/2".

19
Lot of 36 Alf Landon 1930's 
Political Pins

A lot of 36 Alf Landon Governor and Presidential 
political pins.  A nice selection.

20

Lot of 18 Alf Landon 1930's 
Political Pins, Stickers and 
Pinbacks

A lot of 18 Alf Landon 1930's political pins, 
stickers, and pinbacks.  Kansas sunflowers.  A 
nice selection.

21
Lot of 12 President William H Taft 
Postcards

A lot of 12 original President Howard H Taft 
postcards.  Some written on, some not, some 
mailed.

22
Indenture, 1815, Makefield 
Township, Bucks Cty, Pa.

An indenture between John Cadwalader and 
William Lorce, Makefield Township, Bucks 
County, Pa.  Site 16 1/2" x 7 1/4".  Framed 22 1/2" 
x 13". 

23

The History of Slavery and the 
Slave Trade, Ancient and Modern, 
Published 1860

The History of Slavery and the Slave Trade, 
ancient and modern, The African Slave Trade and 
the Political History of Slavery in the United 
States, compiled by W. O. Blake.  Published in 
Columbus, Ohio by H. Miller, 1860.  Condition 
poor.  Warped front cover separating from 
binding, foxing throughout and water staining.

24
The Wilmington and Northern 
Railroad Co. Loan of $1,000,000

Thirteen $500 bonds to be repaid by December of 
1927 by The Wilmington and Northern Railroad 
Company.  Unsigned, unattested.

26
Indenture, 1818, Makefield 
Township, Bucks Cty, Pa 

An Indenture between William Lorce and Dennis 
Nicholson, Makefield Township, Bucks County, 
Pa.  Site 16 1/2" x 8 1/4".  Framed 22" x 13 1/2". 

27
Nathaniel Hawthorne, Legends of 
the Province House, 1890

S. E. Cassino, Boston, 1890. Legends of the 
Province House by Nathaniel Hawthorne.  
Oversized Hardback.  Brown boards with gold gilt 
lettering.  General wear. Some foxing. 104 pages.

28
Daniel Defoe, Robinson Crusoe, 
1920

Cosmopolitan Book Co., 1920, New York.  First 
Edition.  Robinson Crusoe by Daniel Defoe.  With 
13 color plates and pictorial cover by N. C. Wyeth.  
With name of original owner on front end page. 
Foxing on title page otherwise a good copy.  368 
pages.

29

Charles Overton, Cottage 
Lectures; or, the Pilgrim's 
Progress, Practically Explained, 
1849

American Sunday School Union, Philadelphia,  
First edition, 1849.  Good condition.  Wear on 
spine and covers. 456 pages. Very uncommon in 
the original format.



30
Antique Map of North America by 
Samuel Walker

A c. 1840 map of North American by Samuel 
Walker of Boston, Mass. Measures 12" x 14", 8 
1/2" x 11 1/4" site.

31
Collection of U.S. GAR and Sons 
of Veterans Medals

A mixed collection of early U.S. medals featuring 
GAR Encampment medals and Sons of Veterans, 
dates ranging from 1901 to 1939, with one modern 
Sons of Union Veterans medal. Varying states of 
condition.

32 Pair of WWII-era Books

A pair of WWII-era books, including: 1) A US 
military pocket bible with signature from owner 
'Miriam M' Sickel' of Lancaster, PA. 2) A 
Japanesse wartime manual with a signature from 
'M. Kirabayashi' *notes - edgewear on bible

33
Indenture, 1806, Makefield 
Townshp, Bucks Cty, Pa

An Indenture between Thomas Yardley and 
Cormie Nickelson, Makefield Township, Bucks 
County, Pa.  Site 19 1/2" x 5 1/2".  Framed 25" x 
11".

34
The New York Times Rotogravure 
Sections 1932

The New York Times 1932 Rotogravure Sections 
with two dated Nov 13, and one dated Oct 16. with 
photos of President, Franklin Delano Roosevelt,  
President Herbert Hoover and Governor Franklin 
Delano Roosevelt of New York. *note - some tape 
marks, staining browning from age.

35
Dated 1867 Copies of 
Pennsylvania Newspapers

Nine copies of 1867 issues of Pennsylvania 
newspapers. Berks and Schuylkill Journal, The 
Lehigh Register, The Tamaqua Journal.  In good 
to excellent condition.

36

The Commonwealth of Pa, land 
dispute and settlement, 1813, 
Rockland Township and 1787 
Court of Common Pleas, Sheriff's 
notice

Legal settlement dated 1813 in The 
Commonwealth of Pennsylvania, Rockland 
Township. With seal upper left.  *note -  4 holes 
and losses.  A 1787 Court of Common Pleas, 
Sheriff's notice (Peter Filbert), attachment of 
lands, goods and tenements of Conrad Foose by 
Durst Pfister.  *note- a few small holes where 
folded otherwise excellent condition. Dimensions 
of 1787 document - 19 1/4" x 15 3/4".  Plus several 
small handwritten 18th c invoices and pleas.

37
Indenture, 1818, Bucks County, 
Pa

An Indenture between H. Bieler and Cormie 
Nickelson, Bucks County , Pa.  On parchment 
paper with red seal.  Site 22 3/4" x 9 3/4".  Framed 
28 1/2" x 15 1/2".

38
Trio of Carte de Visite Of Union 
Officers

A lot of three CDV's that include General Winfield 
Scott, Benjamin F. Butler, and William Rosecrans. 
All show foxing and discoloration, measures 4" x 
2 1/2".

39
Trio of Carte de Visite Feat. 
Confederate Generals

A lot of three CDV's featuring two cards titled 
"Generals of the South" #'s 1 & 2 with minuature 
portraits. The third is of the 'Surrender of General 
Johnston, April 26th, 1865' after Currier & Ives. All 
show foxing and discoloration. Largest measures 
4" x 2 1/2"



40
Trio of Carte de Visite Of 
Confederate Officers

A lot of three Confederate CDV's that includes 
General J.E.B. Stuart, Albert Sidney Johnston, 
and John B. Magruder. All have slight foxing and 
discoloration. Largest measures 4" x 2 1/2". 

41
WWI U.S. Army Soldier Oval 
Framed Portrait

An antique oval photograph dome portrait of a 
WWI U.S. army soldier, a private likely in the 30th 
Infantry Division. Painted metal eagle frame, 
measures 14 1/2" x 22".

42
Mix of Antique U.S. Medals and 
Ribbons

A mixed lot of four pieces of antique U.S. military 
memorabilia. Includes: 1) Two U.S. GAR medals, 
one noted from Delaware and another from the 
1902 National Encampment. 2) A GAR service 
pendant. 3) A General U.S. Grant memorial ribbon.

43
Mixed Lot of Medals and Badges 
Feat. WW2

A mixed lot of five medals and badges. Including: 
1) A National Defence Service Eagle Medal. 2) U.S. 
Army Good Conduct Medal. 3)Sterling silver WWII 
U.S. Army Expert Marksman Badge. 4) Japanese 
Order of the Sacred Treasure 8th class medal. 5) 
Vietnam War Sevice Medal.

44
Collection of Vintage Black 
Americana Postcards

Group of 24 vintage black americana postcards. 
Some have been written on, others remain 
unused. *notes- items in this lot contain outdated 
and offensive depictions. 

45
Ernest Seton-Thompson, Lives of 
the Hunted, 1901

Ernest Seton-Thompson, Lives of the Hunted, 
hardcover.  Published by Charles Scribner's 
Sons, 1901.  First Edition.  A very good copy.  360 
pages.

46
Lot of Three Books by Pearl S. 
Buck

A lot of three books by Pearl S. Buck.  Two copies 
of The Good Earth, Published by The John Day 
Company, New York, 1931.  375 pages and Sons, 
Published by The John Day Company, New York, 
1932.  467 pages.  All three in good - acceptable 
condition

47
Reichstagung in Nuremberg 
Book 1936

Reichstagung in Nuremberg 1936.  Published by 
Hans K, Reich Minister and Prussian Minister of 
State, head of the special purpose association 
"Reich Party Rally Nuremberg" in fair condtion.  
With the original dust cover in poor condition.  A 
nice readable copy.

48
Josef Kozisek, A Forest Story, 
1929

Josef Kozisek (1861 - 1933), A Forest Story, 
Published by Macmillan, New York, 1929.  
Translated from Czechoslovak.  First Edition in 
English.  52 pages.  With vivid, colorful 
illustrations. A good copy in its original slipcase.

49
Ernest Thompson Seton, a Lot of 
4 books

Ernest Thompson Seton, a lot of 4 books.  Wild 
Animals At Home, 1928.  Wild Animals I Have 
Known, 1899. Woodland Tales, 1928.  The 
Biography of a Grizzly, 1918.  Books are in 
acceptable to very good condition.

50
Ernest Thompson Seton, a Lot of 3 
books

Ernest Thompson Seton, a lot of 3 books.  The Book 
of Woodcraft, 1921. Rolf in the Woods, 1911.  Wild 
Animals at Home, 1913.  Books are in acceptable to 
good condition.



51

WWII Japanese Bayonet Flag, 
Navy Cap Tally And Japanese 
National Flag

A WWII Japanese silk bayonet flag with original 
ties together with a Japanese Navy cap tally in 
silk and a personal WWII Japanese flag in cotton. 
Red "Himaru" on both flags is vibrant. Flags show 
wear and discoloration associated with age.  
Bayonet flag mesures 16.5 x 13.5. Personal flag 
measures 13 x 10. Tally is 30" long and in good 
condition.

52
1785 Framed Wilmington, DE 
Newspaper Adverstisment

A page from the April 20, 1785 Wilmington 
newspaper regarding the partnership of Wade and 
Hemphill. William Hemphill was a prominent 
Delaware merchant, trader, shopkeeper and 
shipowner. It states at the bottom: "Wilmington, 
Printed by James Adams". This is most likely 
from the Delaware Gazette that was established in 
1785. Foxing and discoloration to the page 
associated with age. Frame measures 12 x 9.5. 

53

Undated Hand-Drawn Leather 
Notebook On Interior Design, 
Furniture Making and Refinishing

An undated leather notebook with drawings, 
illustrations, and methods of making and 
refinishing furniture. Illustrations on interior 
design and construction as well as repairing and 
refinishing furniture. Extremely detailed drawings 
and formulas for construction. Some loose leaf 
pages included. Attributed to Backmann Bros, 
1428 Erie Ave, Phila PA as stated inside the back 
cover. Foxing and discoloration associated with 
age. Measures 10 x 7. 

54 Vintage USMC Photo Album

A vintage "USMC" photo album chock full of 
family and military photos from turn of the 
century through the 1950's. 14 x 9 x 1.5.

55
Framed Print of "An Antiquarian" 
by Thomas Rowlandson

A framed print of Thomas Rowlandson's gray ink 
and watercolor of "An Antiquarian" which depicts 
a traditional titled British gentleman examining a 
mummy. Typically mummies brought back to 
England in the 18th century were used for theater 
and lecture purposes. Originally printed October 
1789. Frame measures 20.5" x 16.5". cdv

56

Collection Of Six Civil War 
Patriotic Envelope Covers Inc. 
"Villainous Flag-itious"

A collection of Union and Confederate patriotic 
envelopes that include 2 Confederate flags: The 
satirical view of the Rebels "Villainous Flag-
itious" and "We Stand By Our Flag", Christian 
Commission Soldier Letter, Vermont Union "The 
Loyal States", 1864 envelope to Conn., and 1862 
McClellan "We Have Beat Our Last Retreat". 
Foxing and condition associated with age. 

57

1918 Woodrow Wilson 
Presidential Appointment 
Document

A 1918 Woodrow Wilson document appointing W. 
Ferguson as an Ensign in the Navy. Signed by 
Secretary of the Navy Josephus Daniels. Good 
condition and frame measures 24" x 20". 



58

Vintage Halloween Esso "Feed 
The Kitty" Bag Together With 
Vintage Condon & Skelly Bags

A 1960's Halloween Esso "Feed The Kitty" trick or 
treat bag. Some fading and discoloration. 
Measures 17 x 13 with handle. Lot also includes a 
stack of 16 vintage Condon & Skelly paper bags. 
Condon & Skelly are insurers of antique and 
classic cars in the NJ area since 1967. Bags 
measure 21 x 13.

59

Original Lincoln Assassination 
Memorial Edition Of Cleveland 
Herald

An original May 6, 1865 Cleveland Herald 
memorial edition of the Lincoln assassination. 
Foxing, loss most notable to folded edges, tears, 
foldovers, and crimping. Measures 14 x 12.

60

Three Carte de Visite Of 
Confederate Officers Inc. General 
Lee 

This lot is 3 Confederate CDV's that includes 
General Lee, Longstreet, and Hood. All have 
slight foxing and discoloration. Each measures 4 
x 2.5. 

61
Benjamin Harrison 1888 
Campaign Hankerchief

This is an original 1888 Harrison/Morton 
campaign hankerchief. This blue hankerchief 
features portraits of Harrison and Morton and 
states: "Protection Home Industries" The border 
features American flags and floral motif. Very 
good condition with foldovers. Measures 19.5 x 
19.5.

62
19th C. Folk Art Naive Angel 
Illiustration On Fabric

This lot is a 19th C folk art naive ink on fabric 
rendering of a morose angel beside still water on 
fabric. Measures 13" x 8". 

63
1865 Headley Book on Grant And 
Sherman Campaignes

This lot is a 1865 book by J T Headley published 
in New York by E. B. Treat & Co. Comprised of 
battles, seiges and biographies of the prominent 
Union generals. Fair condition with cover loose. 
Foxing and discoloration associated with age. 
Measures 9 x 6 x 2.

64

Two Original 1800's Wild West 
Books "Life of Sitting Bull" and 
"Story Of The Wild West" By 
Buffalo Bill 

This lot is 2 hardcover books pertaining to the 
wild west: "Story of the Wild West and Campfire 
Chats" by Buffalo Bill published in 1888. Chock 
full of 250 original illustrations done for the book. 
Measures 9 x 7 x 3.5. Lot also includes a copy of 
"Life of Sitting Bull" by Johnson Fletcher 
copyright 1891. First Edition. Also included in this 
book is the history of the Indian War of 1890-91. 
Fair condition, binding is worn. Measures 8 x 5 x 
3.5.

65 Late Victorian Postcard Album

A late Victorian postcard album with birthday and 
holiday wishes. Some missing. Mesures 15 x 9 x 
1.5. 

66
C19th Leather Bound Family 
Portrait Photo Album 

A 19th C leatherbound family photo album with 
hand tooled "H. P. Roberts" in gilt and brass 
clips. Holds 100 portraits of various 19th C men 
and women. Measures 6 x 8 x 2.5. Binding and 
ornate brass clips in fair condition. 

67
An Assorted Lot of Late Victorian 
Photographs

This lot is 17 assorted Victorian family 
photographs. Size ranges from 9" to 4".



68
Antique "General and Battles Of 
The Civil War" Book

A beautiful antique pictorial of the generals and 
battles of the Civil War book with hand tooled 
cover. No publisher or date, binding in fair 
condition. 

69
Mystery Stag Packages! Along 
With Vintage Bathing Beauties 

This lot comprises 3 "Stag Fun Packages" - never 
opened! "The latest in spicy novelty cards, 
cartoons, and pics". Also included is a 
reproduction photo of bathing beauties from 1923 
and a framed photo of Victorian showgirls with 
pony headresses. 

70
1944 Framed Oil on Board 
Painting of the USS Vincennes 

An oil on board painting of the USS Vicennes. 
Lower right signed "Scrofan JW USS Vicennes 
Sept 14 '44". The USS Vicennes was 
commissioned in 1985 and was scrapped in 2005. 
The painting shows her in a wartime engagement. 
Frame measures 25 x 20. 

71
Two Vintage Coatesville, Pa,  
Sante's  Pharmacy Menus 

This lot is 2 vintage menus from Sante's 
Pharmacy in Coatesville. "Sante's Colonial 
Meeting Place" featured dishes named after 
George Washington, Betsy Ross and Paul Revere 
and was a favorite malt shop of Coatesville High 
School students - an "Independence Sundae" 
with the works was only 65 cents! Measures 9.5 x 
6.5. Foxing and tears.

72

Collection Of Five Patriotic Union 
Covers That Includes Skull and 
Crossbones

A wonderful collection of 5 Union patriotic covers. 
Vibrant graphics include: skull and crossbones 
"Death To Traitors"and rare "J D Marque". "No 
Quarter to Traitors" and a Confederate parody of 
"Flowers' of the Rebels" with seven-league boots 
and more. Each measures 5.5 x 3. Some foxing.

73
Framed Engraving of Capt. Cook 
Landing at Middleburgh

A framed engraving of "Captain Cook Landing at 
Middleburgh, one of the Friendly Isles". Original 
engraving by William Hodges C1777. Frame 
measures 17 x 21.5.  

74

WWI Souvenier de France 
Embroidered Silk And Collection 
of WWI Postcards 

A collection of US and German WWI postcards 
ranging from cartoons, artillary and graphic 
images of battlefields. A few Spanish American 
war cards and more.

75 Trio of Vintage Black Americana

Group of three vintage black american pieces. 
Includes a Dixieland Brand label, a Smoking 
Sambo cardboard cutout and a Piccaninny hand 
held fan with menu on reverse. *notes- items 
contain outdated and offensive depictions. 

76
Collection Of WWII Memorabilia 
Inc. Handbook of Civilian Defense

A lot of WWII collectables that includes Pottsville 
Civil Defense armbands, ration cards and book, 
savings bond book, war stamp book, and Victory 
cake recipes book. All show signs of wear with 
age but in overall good condition. Largest item 
(Victory Cake) is 8 x 5.

77
Civil War Carte de Visite of John 
Pope and Joseph Hooker  

This lot contains 2 CDV's of Union generals: Gen. 
John Pope and Joseph Hooker. Photos were done 
by E & H Anthony, New York. All have slight 
foxing and discoloration. Each measures 4 x 2.5. 



78

Collection of WWII Ephemera Inc. 
Aircraft Identifying Cards and 
Game of Salvo Booklet 

This lot includes "Game of Salvo" booklet, 30 
WWII aircraft identifying cards, WWII Fund sticker, 
USO card, War & Navy letter, 1938 National Air 
Week cover, souvenir French/English dictionary, 
unused postcards from Camp LeJuene and 
Chanute Field and more. 

79
Collection Of WWII Booklets, 
Postcards, Calendar And More

Four WWII military booklets that include "War 
Planes of The World", "Navy Insignias", 
"America"s Army", and "Guide to US Army", WWII 
postcards, Army issued cigarettes, and more. 

80
Five Civil War Union Covers 
Includes "Death To Traitors!"

This lot contains 5 Union covers that include 
"Death To Traitors!". Vibrant and most are 
unused. Some foxing. Measures 5 x 3.

81
A WWII "Welcome Home" 
Window Banner

A WWII Welcome Home window banner. In very 
good condition with a tiny bit of fraying on the 
sides. Colors are vibrant. Measures 12 x 9. 

82

WWII Shore Patrol Armband 
Panama Hellgate Patch and 
British Civil Defense Armband 

This lot contains 3 WWII collectables: British Civil 
Defense Corps armband, Panama Helllgate patch 
and Shore Patrol armband. CDC armband 
measures 17 x 3.5 and is in good condition. The 
felt SP armband is motheaten and Panama patch 
is in fair condition. 

83

Two Carte de Visite Of Union 
Generals Stonewall Jackson and 
W. Hancock

Lot contains 2 CDV's of Union Generals Stonewall 
Jackson and W. Hancock. 

84
Nice Lot Of Celluloid George 
Washington Pins and More

This is a nice lot of celluloid George Washington 
pins along with a metalcrafters brass pin with PA 
626 on the back, 2007 $1 Washington coin, and a 
vintage Betsy Ross House pin.  

85
Cupid Chocolate Malted Dairy 
Drink Advertising Sign

A Drink Cupid Chocolate Malted Dairy Drink 
cardboard advertising poster. Measures 14 1/2" x 
22 1/2". *note - foxing, wear with age

86
Trio of Carte de Visite Of 
Confederate Officers

A lot of three Confederate CDV's that includes 
General William Joseph Hardee, Joe Johnston, 
and Braxton Bragg. All have slight foxing and 
discoloration. Each measures 4" x 2 1/2". 

87
Trio of Carte de Viste of Former 
Presidents

A lot of three CDV's featuring former presidents 
Abraham Lincoln and U.S. Grant as well as 
Confederate president Jefferson Davis. All have 
foxing and discoloration. Each measures 4" x 2 
1/2"

88
Lot of Carte de Viste of Union 
Officers

A lot of four CDV's that includes General Ambrose 
Burnside, George McClellan, George Henry 
Thomas, and Admiral David Farragut. All have 
slight foxing and discolorations. Each measures 
4" x 2 1/2".

89
Lot of 16 Woodrow Wilson 
Postcards

A lot of 16 circa WWI President Woodrow Wilson 
postcards.  Some written on, some mailed, some 
unused.

90 Vassar College Yearbook, 1914

Vassarion yearbook, Vassar College 1914.  
Poughkeepsie, New York.  Binding is rough.  
Interior of yearbook is very good.



91
Mid 1960's Navy Scrap and Photo 
Album

A great look into Navy life in the 1960's through 
the eyes of James Earl Drew, Philadelphia, Pa. 
With many photos, postcards, recruitment and 
travel orders, performance evaluations. From th 
U. S. Naval Training Center in Great Lakes, Illinois 
to Washington D.C., Nova Scotia, the Dominican 
Republic, Panama, Puerto Rico, St Thomas and 
other locations. Many photos of different details, 
ships and airports. Training Course Certificates. 
Quite comprehensive, over 60 pages.

92
Scrap Album From West Chester, 
Pa

A scrap album from Margaret Ruth Thomas, West 
Chester High School, 1912.  Many writings and 
pictures of Gison Girls, fanciful children, high 
fashion.   Lots of time taken.  Very well conceived.

93
Sketch Book From Artist, John 
Witt

Pen and ink sketch book. Owner's name on back 
of front cover, John Witt.  Between 25 - 30 
sketches of men and women plus excerpts from 
writings by Amedee Ozenfant (1886 - 1966), a 
French cubist painter and writer in the rear of the 
book.  Spine and pages are separating. Book is 6" 
x 8 5/8".

94
Stereoviewer and Views 
Assortment

An Underwood & Underwood stereoviewer with 
over 55 stereo views of children, wildlife and 
travel destinations.

95 Abraham Lincoln Lithograph

A classic President Abraham Lincoln lithograph 
in a jacket and tie. It shows the president slightly 
turned to the left in a frame ahnging from a wall.  
*note - tear upper center, foxing on matting.

96
A Lot of 7, 1904 Alton B Parker 
Campaign Pins and Key Fob

A lot of 7, 1904 Presidential Alton B Parker 
campaign pins and a Parker - Davis key fob.

97
Marconi Wireless Telegraph 
Company Stock Certificate

 A 1920, Marconi Wireless Telegraph Company 
capital stock certificate showing the purchase of 
50 shares. Each share was $5.00 each.  Number 
081005. Framed. 

98
Ray Didinger, One Last Read, 
Signed Copy

Ray Didinger, One Last Read.  Temple University 
Press, 2007.  First edition, third printing.  Signed 
and inscribed by HOF sportswriter ray Didinger 
on fron end page.  268 pages.  Hard cover with 
dust jacket.

99
Harper Lee, To Kill A 
Mockingbird, 1960

Harper Lee, To Kill a Mockingbird, 1960.  First 
Edition, 7th printing.  Published by J B Lippincott 
Co. Phila & NY.  A good clean book.  Dust jacket 
is torn, soiled and clipped on the flap.  296 pgs.

100
Collection of Vintage Black 
Americana Postcards

Group of 35 vintage Black Americana postcards 
from early to mid 20th century. Some have been 
used in correspondence while others are still 
unused. *notes- some items in this lot contain 
outdated and offensive depictions. 

101
Vintage Marlboro Advertisment 
Sign

A vintage advertising Marlboro Man metal sign, 
measures 34" x 23"



102 Two Old Hunting Photos

Two old turn of the century hunting photos 
showing the hunters first with the deer they killed 
and second two hunetrs with a black bear.  Both 
framed.  6 3/4" x 7 1/2".

103
Scrap Album of Famous People, 
Volume 1

Turn of the century scrap album with sweet 
Caporal Cigarettes cards, cut outs of famous 
Presidents, people in history, famous first ladies.  
Owned by Parker Auten, Trenton NJ.  43 pages.

104
Scrap Album of Famous People, 
Volume 3

Turn of the century scrap album with cut outs of 
famous Presidents, people in history, famous 
articles, famous sights.  The maker was heavily 
into history and the Presidents. Owned by Parker 
Auten, Trenton NJ.  Over 140 pages.

105
President William McKinley, 11 
Campaign Pins and Badges

President William McKinley, 11 campaign pins 
and badges including a rare oval 2" x 2 1/2" gold 
tone bug pin and a 1 5/8" Sound Money Protection 
badge / medal.

106
Civil War U.S Infantry 
Convalescents Report

An 1863 U.S. Infantry , First Division 
Convalescents report for receipt of clothing 
articles per soldier. A list of 55 soldiers and the 
clothing they received, signed by each soldier.  
Site 22 1/2" x 17 1/2".  Framed 31" x 25".

107 Lot of 11 FDR Campaign Pins

A lot of 10 FDR campaign pins and a political My 
Party spinner.  The spinner features a donkey on 
one side and an elephant on the other.

108
Lot of 3 Children's Books / 
Manuals

A lot of 3 children's books / manuals to include 
Gilbert Hankerchief Tricks, 1920.  Gilbert Fun with 
Chemistry, 1959 and Lionel Construction Sets, 
instruction manual, 1947.  In acceptable 
condition.

109
Once Upon a Time in Delaware by 
Katherine Pyle, 1911

Once Upon a Time in Delaware by Katharine Pyle.  
Edited by Emily P Bissell.  Drawings by Ethel 
Pennewill Brown. Signed by Pyle and Brown.  
Copyrighted by the Delaware Society of the 
Colonial Dames of America, 1911. 163 pages.  
Green cloth cover with gold lettering. *note - 
staining on front and back cover.  Binding is tight.  
Pages are slightly tinted from age. Gifted May 2, 
1916

110
National Portrait Gallery of 
Eminent Americans, 1862, Vol II

National Portrait Gallery of Eminent Americans, 
by Evert A Duyckinck.  Published by Johnson, Fry 
& Company, New York, 1862.  Vol II.  In good 
condition.  *note - wear to spine and slight foxing, 
bumping on corners of marble boards.  469 
pages.

111 The Guardian Vol I and 2, 1746

The Guardian Vol I and 2, printed and sold by 
Robert Foulis, Glasgow.  Poor condition with 
covers separating from binding, pages torn and 
separated from book.  Needs restoration.



112
The Constitution of England by J 
L De Lolme, Fourth Edition, 1784

The Constitution of England or an account of the 
English Government by J L De Lolme.  The Fourth 
edition.  Printyed for G Robinson, No 25, 
Paternofter-Row, and J Murray, No 32, Fleet 
Street, London, 1784.  540 pages plus index.* note 
- some insect damage, foxing, partial separation 
of front cover, usual bumping of edges.  

113
Collection of Black Americana 
Ephemera

A group of Black Americana ephemera including 
an article by Mark M. Boatner, III titled "The Negro 
in the American Revolution" and 26 vintage 
postcards. *notes- items in this lot contain 
outdated and offensive depictions.  

114 Lot of 12 FDR Campaign Pins
A lot of 12 Franklin Delano Roosevelt campaign 
pins

115
Lot of 9 James Cox and FDR 
Campaign Pins

A lot of 9 James Cox and FDR campaign pins 
including Rooster pins.

116

The History of England, by De 
Rapin Thoyras Vol XIII, 1730 and 
The Principles of Moral and 
Political Philosophy by William 
Paley, M A Vol II, 1788

The History of England, by De Rapin Thoyras, Vol 
XIII.  Printed for James and John Knapton at the 
Crown in St Paul's Church-Yard, 1730. 473 pages 
plus index.  *note - front cover has separated from 
binding.  The Principles of Moral and Political 
Philosophy by William Paley, M A.  5th Edition.  
Vol II.  Printed by J Davis for F Faulder, New Bond 
Street, London, 1788.  Good condition. 433 pages.

117

Henry Mercer, The Bible in Iron or 
Pictured Stoves and Stove Plates 
of Pennsylvania Germans, 1941

The Bucks County Historical Society, 1941. Good 
condition.  Hard cover.  Dark blue cloth, bumped 
corners, slight toning.  Clean and tight.  A concise 
look into furnace plates made by the Pa. 
Germans.  216 pages.

118
Lot of Two Ernest Seton-
Thompson Books

A lot of two Ernest Seton-Thompson books.  1. 
The Biography of a Silver Fox, First edition, The 
Century Co., New York, 1909.  Acceptable 
condition with losses to the label on front board 
and pencil writing in the interior. Hard cover. 209 
pages.  2. Wild Animals I Have Known and 200 
Drawings.  Charles Scribner's Sons, 1900.  Spine 
is loose from the binding, pages loose in rear.  
Hard cover.  354 pages.

119
Lot of Six Books by Juliana 
Horatia Ewing

A collection of six books from the Society for 
Promoting Christian Knowledge, London.  1. 
Dandelion Clocks and other tales 2. Snap dragons 
- A tale of Christmas Eve  3. The Peace Egg  4. 
Jackanapes  5. Lob Lie-By-The-Fire or the luck of 
Lingborough 6. Daddy Darwin's Dovecot.  Late 
19th century children's books.  In fair to 
acceptable condition.

120
The History of Great Britain by 
Robert Henry Vol I, II and IV, 1805

The History of Great Britain by Robert Henry.  Vol. 
I, II and IV.  The Fourth edition.  Printed for T. 
Cadell, and W. Davies in the Strand, London, 
1805.  In fair condition. Volume I has tape on the 
cover and the first page of the dedication. Some 
foxing.



121

Moral and Political Dialogues, 
with Letters on Chivalry and 
Romance by The Reverend 
Doctor Hurd, 1776, Vol II and An 
Essay concerning Human 
Understanding by John Locke, 
1813, Vol II

Moral and Political Dialogues, with Letters on 
Chivalry and Romance by The Reverend Doctor 
Hurd, 1776, Vol II. Fifth edition.  Printed for T. 
Cadell in the Strand, London. Good condition, 
some losses to the front board. 331 pages.  2. An 
Essay concering Human Understanding with a 
Life of The Author by John Locke, 1813, Vol II.  
Published by Cummings & Hilliard and J T 
Buckingham.  Complete with front pullout, An 
Analysis of Locke's doctrine...  Good condition 
but with browning and loss to spine,  413 pages 
plus Index.

122
Lot of Three Books by Ernest 
Thompson Seton

Three books by Ernest Thompson Seton, Wild 
Animals at Home, 1927, 218 pgs plus Appendix, 
Woodland Tales, 1926, 235 pages, The Book of 
Woodcraft and Indian Lore, 1918, 575 pages plus 
Index.  All in good condition.

123
Lot of Three Books by Ernest 
Thompson Seton

Three books by Ernest Thompson Seton, The 
Birch Bark Roll of Woodcraft, 1927, 471 pgs plus 
Index,  Rolf in the Woods, 1911, 437 pages, The 
Book of Woodcraft, 1921, 575 pages plus Index.  
All in good to acceptable condition.

124
Lot of Three Books by Ernest 
Thompson Seton

Three books by Ernest Thompson Seton, The 
Preacher of Cedar Mountain, 1917, 426 pages, 
Ernest Thompson Seton's America, 1954, 397 
pages plus Index, Wild Animals at Home, 1922, 
218 pages plus Appendix.  All in good condition

125
Morning Flight by Peter Scott, 
1935

A signed and numbered limited edition hard copy 
of Morning Flight written and illustrated by Peter 
Scott.  #421 of 750.  138 pages.  A book of wild 
fowl. Published by Country Life Limited, London, 
1935.  Very good copy, slight browning to pages 
due to age.

126
John Updike, The Witches of 
Eastwick, Signed Copy

A very rare hand inscribed copy of John Updike's, 
The Witches of Eastwick. Signed at one of the 
Book of the Month Club's "Meet the Author" 
evenings in Camp Hill, Pa on 6 - 15 - 84.  Reads 
"for Matt Hines, Best wishes, John Updike" with 
the date.  The book comes with the Book Club's 
invitation and mailing envelope.  The book is in 
very fine condition.  The dust cover has creases 
and some minor tears.

127

The Seventh Volume of Letters 
Writ by a Turkish Spy, 1730 and 
The World by Adam Fitz-Adam all 
4 volumes, 1794

The Seventh Volume of Letters writ by a Turkish 
Spy, ninth edition.  Printed for G. Strahan, W. 
Mears, S Ballard, F Clay, J Hooke, B Motte, R 
Williamson, and the executors of H Rhodes, 1730. 
248 pages.  Fair condition with front cover almost 
separated from binding, staining and foxing.  2. 
The World by Adam Fitz - Adam complete in four 
volumes.  Printed for J Parsons, No 21, 
Paternofter-Row, London, 1794. * note - fair 
condition with boards separated from individual 
books, foxing, spine losses.



128

Down the Eastern and Up the 
Black Brandywine by Wilmer W. 
MacElree, 1906

Down the eastern and Up the Black Brandywine 
by Wilmer W. MacElree, published by MacElree in 
1906.  176 pages, hardcover.  Some wear to 
covers, a couple of interior spots otherwise a very 
good copy.

129
Ernest Seton-Thompson, Lives of 
the Hunted, 1901

Ernest Seton-Thompson, Lives of the Hunted, 
Published by Charles Scribner's Sons, 1901.  First 
Edition. Mild foxing on a few pages otherwise a 
very good copy. 359 pages.

130
Ernest Hemingway's, A Farewell 
to Arms, 1929

Charles Scribner's Sons, New York, 1929.  Usual 
age toning to paper.  First edition, first printing.  
Hard cover in publisher's black cloth binding with 
printed gold paper title onlays to spine and front 
board with each having some damage.

131
Eugene O'Neill's, "Dynamo", 
Hand Signed and Numbered

A hand signed and numbered copy of Eugene 
O'Neill's book, Dynamo.  Numbered #690 0f 775.  
Published by Horace Liveright, New York, Oct 
1929. Blue cover with O'Neill's name in gold.  149 
pages.  Cover is very soiled.  Interior is clean but 
has age toning.

132
Josef Kozisek, Magic Flutes, 
1929, First Edition

Josef Kozisek, Magic Flutes, First Edition.  
Published by Longman's Green and Co., New 
York, 1929.  Translated by Clara V. Winlow.  
Illustrated by Rudolf Mates.  Illustrated boards 
with red cloth spine, edge and corner wear, pages 
age-toned.  A rare and stunning children's book 
featuring humanized mice and frogs, printed on 
thick paper with vibrant and rich colors.  Large 
oblong folio.

133

Booth Tarkington, Some Old 
Portraits, Signed and Numbered 
Copy

Some Old Portraits by Booth Tarkington.  First 
edition limited to 247 copies.  This copy is #121 of 
247.  Hand signed and numbered. Published by 
Doubleday, Doran Co., New York, 1939.  249 
pages. Age related toning.  A very fine copy.

134
Charles Dickens, A Christmas 
Carol, 1915

Heinemann, 1915. A nice copy of the first printing 
of Arthur Rackman's illustration of Dicken's 
classic Christmas Carol.  Book is good in original 
red cloth binding with black wording and 
illustrations on cover and spine.  146 pages.

135
Victor Hugo, Les Miserables, 
1862, First American Edition

Victor Hugo's masterpiece, Les Miserables.  
Carleton, Publisher, New York, 1862.  First American 
edition and first edition in English, Octavo, bound in 
contemporary three quarters calf over marbled 
boards, gilt titles to the spine, raised bands, five 
volumes complete in one volume.  Translated by 
Charles E Wilbour. Very good condition with some 
scratches to spine, some bumping to corners.  The 
intense advertising campaign waged by Carleton 
resulted in massive sales for Les Miserables, 
solidifying Hugo's epic in second place behind only 
Uncle Tom's Cabin in Pre-Civil War American book 
sales!



136
H G Wells, A Short History of the 
World, 1922

New York: The MacMillan Co. , 1922.  Good with 
no dust jacket.  First edition, First printing.  hard 
cover.  Navy cloth cover with some wear to 
corners.  Binding tight.  Former owner's name on 
front end sheet.  Pages toned but clean.  455 
pages.

137 Sidney Dark, Paris, 1926

Sidney Dark, titled Paris, 1926.  MacMillan and Co.  
With drawings by Henry Rushbury.  hard cover.  
139 pages.  Very fine condition. 

138
John Steinbeck, The Red Pony, 
1945

New York: Viking Press, 1945.  First Edition, First 
Printing.  hard cover.Very good.  Missing slip 
case.  Smudges on front.  Minor edgewear. 
Former library book.  131 pages.

139
Mrs. Oscar Wilde, There Was 
Once, 1880's

E P Dutton, New York.  There Was Once, 
Grandma's Stories".  Gifted in 1888.  Hard cover.  
Numerous fine color illustrations.  Illustrated 
cover.  Toning from age.

140
Lot of 4 William Jennings Bryan 
Campaign Pins and Key Fobs

A lot of 4 incredible 1904 - 1908 William Jennings 
Bryan campaign pins and key fobs.  A very rare 
lot of hard to find pieces.

141
Louis Moe, Skogskungens Fest 
(The Forest Party), 1930

Stockholm: Ahlen & Akerlund, 1930.  First edition.  
Hard cover.  Good condition.  Folio. Illustrated 
board cover with some staining.  Ten color plates.  
Ten B & W illustrations.

142

Lot of 2 William McKinley 
Memorial Medals and Metal 
Plaque

A lot of two memorial William McKinley medals 
and a 4 1/4" x 5" metal plaque of McKinley

143
Lot of 8 William McKinley 
Presidential and Memorial Pins

A lot of 8 William McKinley presidential and 
memorial pins

144 Election '68 Board Game

An Election '68 political strategy board game 
made by CreaTek. Includes board and all game 
pieces/cards. *notes- wear to box exterior.

145
Huge Lot of 28 President William 
McKinley Campaign Pins

A lot of 28 William McKinley and Sound Money 
campaign pins.  An impressive lot.

146

Lot of 7 Theodore Roosevelt 
Campaign Pins and Bull Moose 
Min

A lot of 7 Theodore Roosevelt campaign pins and 
a Bull Moose pin circa 1912,

147
Huge Lot of Over 50 FDR 
Campaign and Memorial Pins

A huge lot of over 50 FDR campaign and 
memorial pins, some with ribbons.  *note - glass 
on case is cracked

148 Lot of 17 Anti - FDR Pins
A lot of 17 Anti - Franklin Delano Roosevelt third 
term pins

149
Watty Piper, The Little Engine 
That Could, 1945

Platt & Munk, NY, 1945.  First Edition.  Hard cover.  
Condition very good.  Dust jacket has two tears, 
front by the spine and in back.  Color illustrated.  
George and Doris Hauman illustrators.  The no. 
520 appears at the bottom left of the dust jacket 
identifying it as a first edition.  The Complete 
Original Edition.



150
Seven of Ralph Caldecott's 
Picture Books

A collection of 7 of Ralph Caldecott's Picture 
Books in a leatherbound cover with gilt lettering 
bearing the title "R. Caldecott's Picture Books".  
The back cover has separated.  The titles include 
1. The Milkmaid  2. A Frog Would A-wooing Go  3. 
Hey Diddle Diddle and Baby Bunting  4. The Fox 
Jumps Over the Parson's Gate  5. Ride A-Cock 
Horse to Banbury and A Farmer went Trotting 
Upon his Grey Mare  6. An Elegy on the Glory of 
her Sex Mrs Mary Blaize  7. The Great Pajandrum 
Himself.  Circa the early to mid 1880's.  Rublished 
by George Routledge & Sons.  All in a similar 
good condition.

151 1977 CBS Promo Movie Photos

First is the movie "Papillon" with Dustin Hoffman 
and Steve McQueen which was on CBS TV on Oct 
6, 1977.  A collection of 3 photos, 8" x 10".  The 
second is the movie "The French Connection" 
with Gene Hackman which earned him an Oscar.  
The movie aired on CBS TV on Oct 30, and then 
again on Nov 24, 1976.  (2) 9 1/4" x 7 1/8" and (2) 
8" x 10" photos.

152

Florula Cestrica, An Essay 
Towards A Catalogue of the 
Phaenogamous plants, native 
and naturalized, Growing in the 
Vicinity of the Borough of West 
Chester, In Chester county, Pa, 
1826

Florula Cestrica, 1826 by William Darlington, M. D. 
152 pages  Printed by Simeon Siegfried, West 
Chester, Pa.  Stained, foxing throughout.  Missing 
the glossary.  Pages 89 and 90 have been torn 
out.  As found.

153

Collection of Early - Mid 20th 
Century Gettysburg, Pa 
Postcards

A lot of 49 Gettysburg, Pa postcards.  Mostly early 
- mid 20th century.  Many historic sites.

154 Lot of 70 Picture Postcards

A lot of 70 picture postcards mostly Philadelphia, 
Pa , Pittsburgh, Pa and St Augustine Fla. plus 
others.

155
Letters From St Helena by 
William Warden, 1817, Signed

William Warden, Letters written on board His 
Majesty's Ship the Northumberland, and at Saint 
Helena; in which the Conduct and Conversations of 
Napoleon Buonaparte, and his suite, during the 
Voyage, and the first months of his Residence in 
that Island, are faithfully described and related.  
Published bt T. Parkin in Brussels.  Signed by 
William Warden on the front page.  The spine is 
gone, pages are loose and coming out but the book 
seems intact, foxing throughout.  The only signed 
book we could find.  A rarity!  It should be rebound.

156

Inscribed Original Cartoon by 
Gibson Crockett (1912 - 2000) 
Political Cartoonist for The 
Washington Star-News

Titled "Ain't He A Beauty" this Daily Cut was done 
on Nov 4, 1970.  Signed and inscribed by Crockett 
lower right.  This particular cartoon portrays the 
Nixon-Agnew Campaign results and not in a good 
light. With foxing and tape marks.  16" x 21" 
framed.



157

Signed Original Cartoon by 
Gibson Crockett (1912 - 2000) 
Political Cartoonist for The 
Washington Star-News

Titled Streaking on The Mall" this image portays 
Nixon streaking with a Watergate bulldog right 
behind him. Done for The Washington Star-News, 
March 8, 1974. 17" x 20 3/4" framed.

158 Lot of 20 FDR Campaign Pins
A lot of 20 Franklin Delano Roosevelt campaign 
pins

159
Lot of 12 FDR Campaign and 
Memorial Pins

A lot of 12 Franklin Delano Roosevelt campaign 
pins

160

Signed Original Cartoon by 
Gibson Crockett (1912 - 2000) 
Political Cartoonist For The 
Washington Star-News

Titled "There Will Be No Recession" was 
completed on Feb 1, 1974.  Signed lower left.  It 
depicts Nixon looking at an image of Hubert 
Humphrey looking rather rattled.  15" x 18" 
unframed.  *note- tape marks upper left.

161

Original Inscribed Cartoon by 
Gibson Crockett (1912 - 2000) 
Political Cartoonist For The 
Washington Times

Titled "This Is What We've Been Waiting For". A 
wonderful cartoon illustration of David (the 
Washington Times) vs Goliath (The Washington 
Post).  A magnificent work that he gifted to his 
friend and colleague, Smith Hempstone (1929 - 
2006).  Hempstone was a journalist, author and 
was the U. S. Ambassador to Kenya (1989 - 1993).  
Note the long inscription upper left dated May 17, 
1982.  20 1/4" x 24 1/4" framed.

162

J K Rowling, Harry Potter and the 
Sorcerer's Stone, 1998 First 
American Edition

New York : A.A. Levine Books, 1998. First American 
Edition, later printing. Number line reads 7 9 10 8 6. 
Hardcover. Stated first edition, not price-clipped. 
Fine cloth copy in an equally fine dust-wrapper. 
Particularly well-preserved overall; tight, bright, 
clean and especially sharp-cornered. Physical 
description: vi, 309 pages

163

Francois Andrew Michaux, The 
North American Sylva, or a 
description of the forest trees of 
the United States, Canada and 
Nova Scotia, Considered 
particularly with respect to their 
use in the Arts, and their 
introduction into Commerce; to 
which is added a description of the 
most useful of the European forest 
trees. Illustrated by 156 coloured 
engravings. Translated from the 
French of F. Andrew Michaux. .

C. d'Hautel, Paris. First edition, mixed issue. Found 
in a peculiar four volumes. Paris: C. d'Hautel, 1819 
(& 1817)-1818-1819.  Not sure if books are totally 
intact.  Bindings and spines are in disorder and 
barely holding together.  Please see the photos.

164

Stereoscope, Stereo views and 
Stereoscopic Positives From 
France

A handheld Stereoscopic viewer, 38 stereo views, 
2 boxes of stereoscopic positives from France of 
Chateau De Blois and Fontainebleau.

165

An Excellent Example of 
Victorian ABC Penmanship Circa 
1879

This page features 6 different examples of the 
alphabet anda decorative border.  Signed lower 
right "Completed January 12th '79".  Rendered 
with quill and ink, this is a superb example of the 
tireless hours Victorian age students put in to 
practice penmanship and illustration.  Completed 
by Richard M. Nettle. 12" x 12". *note - this page is 
in good condition overall other than slight age 
toning, rough edges and a glue mark under the 
"T", lower middle of the page.



166
Victorian Alphabet Caligraphy 
Circa 1881

An excellent example of Victorian penmanship.  
This page features 2 beautiful examples of an 
alphabet and the top banner states "This 
Alphabet Was Copied from H W Kibbe, Pen Work.  
This Page Was Completed July Twenty Third AD 
1881" entwined with 2 quill pens.  Rendered with 
quill and ink this superb example of the tireless 
hours Victorian age students put in to practice 
penmanship and illustration.  Completed by 
Richard M. Nettle. 12" x 12".  * note - this page is 
in good condition overall other than slight age 
toning and rough edges.

167
The Writings of Mark Twain, 
Author's National Edition, 1913

A lot of 24 volumes of 25.  Missing Volume 2, 
"Roughing It".  P. F. Collier & Son Co., New York.  
Harper & Brothers Edition.  Green cloth covers.  
Books are in acceptable to good condition with 
age toning and wear to covers.

168
Lot of 14 Adlai Stevenson 
Campaign Pins

A lot of 1956 and 1980 Adlai Stevenson and 
Stevenson III campaign pins.  Several large sizes 
as big as 4 inches across.  An interesting family 
political lot.

169
Huge Adlai Stevenson Campaign 
Pin Lot

An incredible lot of 47 campaign pins for Adlai 
Stevenson, his running mates and The 
Democratic Party in the 1952, 1956 and 1960 
Presidential elections.

170
Lot of 10 Pieces of Memorabilia 
Related to Adlai Stevenson

A lot of 10 miscellaneous pieces related to Adlai 
Stevenson.  A cut out metal plaque of him, a lead 
Democratic Donkey pin, a News Weekly from Nov 
3, 1952, 5 pins, a rhinestone Donkey pin, and a 
bronze medallion.

171
Lot of 10 Pieces of General 
Douglas MacArthur Memorabilia 

A lot of 10 pieces of General Douglas MacArthur.  
His return from World War II and his Memorial.  
Six pins, a bronze memorial medallion, a key 
chain photo, and two postcards.

172
Large Lot of 21 WWII Pins of 
General Douglas MacArthur

A large lot of 21 pins of General Douglas 
MacArthur

173

Lot of 17 pcs of Thomas E 
Dewey's 1948 Presidential 
Campaign

A lot of 17 pieces related to Thomas E Dewey.  
Two postcards, a sticker, a small booklet, a 
matchbook, a 1948 medallion, and 11 campaign 
pins.

174

Lot of 18 pcs of Thomas E 
Dewey's 1948 Presidential 
Campaign

A lot of 18 pieces related to the 1948 Thomas E. 
Dewey Presidential campaign

175
Lot of 8 pcs From the Campaign 
of Grover Cleveland

A lot of 8 pieces from Grover Cleveland.  One 
postcard, 4 advertising cards, a Mrs Grover 
Cleveland calling card, an "Old Grover" coin and 
a fabulous, large, gold tone pin with C and S on it 
(Cleveland and Stevenson).

176
Huge Lot of Over 50 Thomas E 
Dewey 1948 Campaign Pins

A huge lot of over 50 Thomas E Dewey 1948 
presidential campaign pins and a near mint 
Dewey-Warren Dollar Certificate



177
Ignace Joseph de Claussin 
Engraving "After Rembrandt"

An Ignace Joseph de Claussin (French, 1766 
-1844) engraving "After Rembrandt".  De Claussin 
was an art dealer, collector and copperplate 
engraver based in Paris, creating copies of 
etchings by the Masters.  Notated in pencil en 
Francais.  7/5" x 9".

178
Baron Dominique Vivant Denon 
Etching

Dominique Vivant Denon (1747 - 1825) portrait of 
an old lady in cloth bonnet. Printed signature and 
date 1782 within the plate, etching.  1 3/4' x 1.5' 
trimmed.  Biography and description notated in 
pencil en Francais on the sheet.  Denon was 
appointed the first director of the Louvre Museum 
by Napoleon and was a French artist, writer, 
diplomat, author, and archaeologist. 

179
The Fifteen Views of Kyoto by 
Tomikichiro Tokuriki

A limited edition collection of Tomikichiro 
Tokuriki's (1902 - 2000) "The Fifteen Views of 
Kyoto".  Missing prints #5, 7, 12, and 14, so this 
portfolio has 11 left in this lot.  Portfolio measures 
13 1/2" x 15 1/4".  Each print comes in a paper 
matting and measures 10" x 11 1/8"site.

180

Lot of Five "Little Johnny and the 
Teddy Bears" Cartoons by Robert 
D Towne

A lot of five Robert D Towne, "Little Johnny and 
the Teddy Bears" cartoons / rhymes circa 1907.  
These nice oversized cartoons 4 of which are 
framed and the last matted are in nice condition.  
An excellent addition to anyone's collection, even 
a child's room.  9 1/2" x 13 1/2"

181
Pre- Depression Through End of 
WWII Family Photo Album.

With many photos this album shows the lives of 
this family through the Great Depression and til 
the end of WWII with the last photos being of their 
daughter in the armed services.

182

Turn of the Century Photo Album 
With Photos From the Turn of the 
Century Through WWII

This has many wonderful family photos, family 
gatherings, and special events from the turn of 
the century until WWII.  A substantial archive.

183
Vintage German Ledger 
Appropriated by a U. S. Soldier 

This Pre war German ledger appropriated by a U.S 
Army soldier was used to create a substantial 
record and photo album of his regiment in the 
Third U.S. Army as he and his comrades remained 
at the end of WWII.  Includes the addresses of all 
the regiment's soldiers, 67 photos, and Special 
Services pamphlets of the Third Army Track and 
Field Championships and Baseball 
Championships in August of 1945.  Measures 9 
1/2" x 14 1/2".

184

Large Photo Album of the 
Playboy Bunnies Circa the 1980's 
Along With Photos of Isaac 
Hayes

This is a large photo album from the 1980's filled 
with the great ladies that adorned Playboy 
magazine along with many photos of Isaac Hayes, 
music writer and singer, of the Shaft theme fame.



185

Besnier's 1678 Design for a 
Flying Machine, 1880's Original 
Print From Aeronautics Vol 2

Joseph Wilson Lowry (1803 - 1879) engraver. An 
original 1880's technical illustration showing 
Besnier's 1678 design for a flying machine using 
arm and leg power, two views of Jakob Degen's 
man-powered flying machine, and two views after 
designs published in Thomas Walker's "Treatise 
upon the art of flying" providing plans for the 
construction of a flying car.  13" x 17" framed.

186
Aeronautics Vol 1, an Original 
1880's Print

Aeronautics Vol 1 featuring 1. Blanchard's balloon 
2. Garnerin Descending  3. Mongolfer's balloon 
and others.  A grouping of early balloon design 
drawings printed in the 1880's.  13" x 17" framed.

187

U. S. Postal Service Plate Block 
of 50 Liberty 1886 - 1986 
Commemorative Stamps

A plate block of 50 Liberty 1886 -1986 USA 22 cent 
stamps. Framed.

188
Two Prints of Classic Toys From 
the George Brown Sketchbook

Two circa 1970's prints of classic 1800's toys 
from the George Brown Sketchbook.  Framed 15 
1/4" x 18 3/4".

189
Two Prints of Classic Toys From 
the George Brown Sketchbook

Two circa 1970's prints of classic 1800's toys 
from the George Brown Sketchbook.  Framed 15 
1/4" x 18 3/4".

190
Bernard A  Kohn (1905 - 1989) 
Silkscreen Titled City Rondo II

Pennsylvania listed artist Bernard A Kohn (1905 - 
1989).  A silkscreen titled City Rondo II, numbered 
15/20.  Signed lower right.  Framed 20" x 25"

191
Collection of Frontier, Colonial 
and Viking Cut-Outs

A collection of 6 pages of high quality paper cut-
outs.  Themes include frontier and western, 
colonial, Viking, bear, bison, and Western 
scenery.  All in good condition with vibrant 
colorts.  Figures are approximately 4" x 2".

192
Phil LaSorda, Pen and Ink 
Drawing of Polar Bears

Phil LaSorda, a cartoonist and artist from 
Norristown, Pa created this pen and ink drawing 
signed and dated 1978.  He was associated with 
the comic book company, Comico.  Site  8 1/2" x 
14".  Framed. *note - water stains and creases.

193
Lot of 23 Mad, Signet Books, 
Circa 1970's- 1980's

An absurd and funny lot of 23 Mad paperbacks 
from the 1970's - 1980's.  In fair to good condition.

194
Lot of 11 Mad Magazine's From 
the 1980's -1990's

11 Mad Magazine's from the 1980's - 1990's.  In 
fair to good condition

195
Lot of 2 Books From the 
American Folk Art Museum

Two books from the American Folk Art Museum.  
American Radiance, The Ralph Esmerian Gift, 571 
pages and American Anthem, Masterworks from 
the American Folk Art Museum, 431 pages.  These 
are two large and important books that true 
collectors of fine folk art would appreciate in their 
book collection.  They are valuable references as 
well as magnificent reading with hundreds of fine 
photographs and descriptions.

196

America's Glorious Quilts Edited 
by Dennis Duke and Deborah 
Harding, 1987

America's Glorious Quilts, published by Hugh 
Lauter Levin Associates, 1987.  Beaux Arts 
Editions with dust jacket.  320 pages.  Excellent 
condition.



197
Lot of 6 Franklin Delano 
Roosevelt Coins and Medallions

A lot of 6 Franklin Delano Roosevelt coins and 
medallions mostly as memorials.  Some bronze, 
one holed for a chain.  Mostly 1930's.

198

Lot of 16 Franklin Delano 
Roosevelt Campaign Souvenirs 
and Pins

Franklin Delano Roosevelt photos, hand mirror, 
matchbook, oins, sticker and Democratic 
Convention, 1932, Bastian Bros. Liberty Bell in 
bronze.

199
Lot of 19 Alfred E Smith 
Campaign Pieces

A lot of 19 pcs Alfred E Smith campaign pins, a 
thimble. a collector card, a bronze medallion and 
two First Day Covers from 1945.

200
Lot of 23 Calvin Coolidge 
Campaign Pieces

Calvin Coolidge campaign pieces.  17 pins and 
elephants, 3 postcards, 2 thimbles and a 1924 
patriotic beaded bookmark.

201
Elizabeth Barrett Browning's 
Poetical Works, 1885

New York, Dodd, Mead, 1885.  First Edition.  
Hardcover.  5 Volume set. Near fine. Marble 
boards with gilt designs on the spines.   Some 
splitting in spines.  Bookplate of Boylston Adams 
Beal.  In 1916 he was appointed Special Agent of 
the Dept of State.  He was responsible for Anglo-
American Intelligence-sharing.

202
Lot of 23 Volumes by Charles 
Dickens

A lot of 23 volumes by Charles Dickens circa the 
1870's.  Published by Houghton, Mifflin and Co., 
Boston.  In very good to near fine condition.  
Leatherbound with marble covers.  Featuring 
many of his best works.

203
Lot of 24 Volumes by Mark Twain, 
1925

A lot of 24 volumes by Mark Twain.  Published by 
Harper & Brothers, 1925.  Very good condition. 
Light wear to boards.

204
Lot of 42 Campaign and Political 
Pins Mixed

A lot of 42 campaign and political pins from 
Dewey, Kefauver, Stevenson, Landon, 
Eisenhower, and others

205
Picturesque America, William 
Cullen Bryant, 2 Vols

Appleton, New York. D. Appleton & Company 1872, 
1874, New York, 1872. Bound in the Publisher's own 
Deluxe Gilt Extra Full Brown Morocco. Very good. 
Tight. clean set in 2 Atlas folio volumes. First 
Edition Thus. First Printing. Publisher's full brown 
leather, spine in six compartments separated by 
raised bands, gilt lettering on spine and cover, 
edges gilt, marbled endpapers. Frontispiece and 
additional pictorial title-page in each volume. 
Illustrated with 49 steel-engraved, tissue-protected 
plates on thick stock, in addition to hundreds of 
steel and wood engraved in-text illustrations. 
"'Picturesque America' was a conspicuous 
presence in the popular culture of the United States 
in the post-Civil War years. First published as a 
magazine series in Appletons' Journal, then as a 
subscription book, in parts, from 1872 to 1874 it 
reached a huge audience. Its voluminous text and 
over 900 pictures represented the first 
comprehensive celebration of the entire continental 
nation.



206
Sir Arthur Conan Doyle, The 
Complete Sherlock Holmes, 1930

New York: Doubleday Doran, 1930. 2 vols. [264pp 
Vol1; 462pp Vol 2]. Black cloth boards, titles in red 
on spine and front board of each volume. Binding 
tight, spine straight, corners square. Pages toned 
but otherwise clean and unmarked. Conan Doyle's 
Sherlock Holmes stories, complete in this 
Doubleday Doran's two volume edition. Hardcover. 
Very Good. 8vo.

207
Cuban Revolutionary Propaganda 
Flag, Signed

A Cuban flag, revolutionary propaganda from July 
26th.  Autographed at an international fishing 
tournament May 15th 1960 by the Nobel Prize 
winner Ernest Hemingway, former President Fidel 
Castro and political leader Ernesto Che Guevara. 
Comes with photo of Guevara.  *note - soiling 
lower right.  All autographs appear in the red area 
above right.

208

The Writings of George 
Washington; being his 
Correspondence, Addresses, 
Messages, and other Papers, 
Official and Private, 1847, Vol Ten

Harper & Brothers, 1847. Vol X. Includes a "Life of 
the Author, notes and illustrations."  563 pages.  
Rubbing to cover, bumps to corners, foxing.

209
Pablo Neruda, Estravagario, 
Signed

This book was signed and inscribed in 1959 in 
Caracas, Venezuela by the author and Literature 
Nobel Prize winner Pablo Neruda.  The inscription 
(on the front page) was made to Lionel Soto, one 
of the founders of the Communist Party in Cuba.  
*note - cover separated, toning of pages, curled 
corners.  338 pages.

210
Embroidered Napkin Signed by 
Mao Tse Tung

A napkin autographed by world political leader, 
former Chinese President, Mao Tse Tung.  With a 
browned leaf centered with 6 Chinese stamps 
surrounding it. Signed circa 1960, on his trips 
through Latin America. 19" x 19".

211
Signed Document by Emilio 
Bacardi

A document signed in 1900 by the President of 
the firm, Rom Bacardi, Mr. Emilio Bacardi.  Toned 
with age, previously folded, water stains.



212

Trio of Rare 18th c. Volumes from 
Mansi's 'Sacrorum Conciliorum 
Nova et Amplissima Collection' 

This set of three large leather bound vellum 
books, titled 'Sacrorum Conciliorum Nova et 
Amplissima Collectio' (The New and Largest 
Collection of the Sacred Councils), serves as one 
of the most ambitious records of the Catholic 
Ecumenical Councils. Written by the Archbishop 
of Lucca Giovanni Domenico Mansi (1692-1769) 
with additional work included from other scholars 
like Philippe Labbe (1607-1667) and Gabriel 
Cossart (1615-1674), though Mansi would not live 
to see the full 31 volume set completed. Shown 
here are volumes 21, 23, and 28; dated 1776, 1779, 
and 1785 respectively. Books have aged well and 
come in near-complete condition with beautiful 
etchings noted. Books also show a storied history 
with stamps from the Milan Seminary Library in 
Italy and library checkout cards from the Mt. St. 
Alphonsus Library of Esposus, New York with 
dewey decimal catalog sticker on the spine. Each 
measures 13" x 19" x 2 1/2".

213

British Botanical and 
Horticultural Literature Before 
1800, Blanche Henrey, 1975

Henry, Blanche.  Comprising a history and 
bibliography of baotanical and horticultural books 
printed in England, Scotland and Ireland from the 
earliest times until 1800.  Three volumes, 
illustrations, some in color. In publisher's 
slipcase.  London, Oxford University Press, 1975.  
First Edition.  Books fine, slipcase base is fair.

214
Peterson, Audubon's Birds of 
America, 1981

New York: Artabras / Harison House, 1981.  Book 
fine.  Hardcover. Elephant Folio over 15" - 23" tall.  
450 pages, 900 color plates of fabulous birds.  
Over 20 lbs in weight!

215
A Lot of 3 Horse Racing Books, 
all signed

Racing My Father, Patrick Smithwick, Eclipse 
Press, Hard cover,  2006, The Perfect Ride, Gary 
Stevens, Citadel Press, Hard cover, 2002, 
Secretariat, Raymond G. Woolfe, Jr, Piedmont 
Press & Graphics, Soft cover 1981.  All books 
signed 1. Smithwick 2. Stevens  3. Woolfe, Jr and 
three jockies - Tweedy, Maple and Turcott.

216
S. Weir Mitchell, Hugh Wynne 
Free Quaker, 1 & 2, 1897

The Century Co., New York, 1897. Two volumes. 
Good condition. No dust jackets. First edition.

217
John Steinbeck, The Red Pony, 
1945

New Yory, Viking Press, 1945.  First Edition.  First 
print.  In Publisher's slipcase.  Very good 
condition.  131 pages.

218
Marguerite De Angeli, Door in the 
Wall, 1949

Garden City: Doubleday, 1949, 112 pages.  
Newbery Medal for 1950.  First edition. Clipped 
dust jacket.

219
Joel Chandler Harris, Stories 
from Uncle Remus, 1934

New York: Saalfield, 1934.  Oversized.  Illustrated 
in color and B & W buy A. B. Frost.  Corners 
bumped, pages slightly toned.



220
Gilbert Grosvenor, The Book of 
Birds, 1937

Wsah. D.C., National Geographic Society 1937.  
First Collected Edition. 2 vols. 356 pages (2), 374 
pages (1).  First Edition. Green cloth with 
endpaper maps and color and B & W illustrations.  
Color loss on covers - fading, Solid bindings.  
very good condition.

221

An Incredible Book of 
Monograms, Famous Places, 
Travel Destinations, Hotels

This interesting scrap book is a labor of love. 
Innumerable cutouts from around the country and 
the world, many monograms from the turn of the 
century.   It had to take years to accumulate this 
many pieces. If the maker traveled to these places 
he was very wealthy.  Well thought out.  A 
masterpiece of work.  Over 50 pages.

222
Olive Beaupre' Miller, Little 
Pictures of Japan, 1925

Chicago: The Book House for Children, 1925.  
Hard cover.  Near Fine. Leatherbound with cover 
illustration.  191 pages.

223
Jessie Willcox Smith, Mother 
Goose, 1986

Derrydale Books, NY, 1986.  A Fine 1st thus HC 
edition.  A beautiful edition with 750 nursery 
rhymes, illustrated in full color and B & W.  Clean 
and bright.  Dust jacket is fine.  173 pages.

224

Ada M. Skinner and Eleanor M 
Skinner, Two books, A Child's 
Book of modern Stories and A 
Child's Book of Country Stories, 
1935

Two book lot with pictures by Jessie Willcox 
Smith.  Edited by Ada M. and Eleanor M. Skinner.  
New York:  The Dial Press, Inc 1935.  341 pages 
and 266 pages. The Modern Stories is good with 
toned pages.  The Country Stories is fair with a 
soiled cover and toned pages.

225
James Fenimore Cooper, The 
Deerslayer, 1925

Charles Scribner's Sons, 1925.  Hardcover.  Fair..  
No dust jacket.  Illustrations by N C Wyeth.  
Corners slightly bumped, foxing, 2 jagged pages.

226
Charles  Dickens, A Christmas 
Carol in Prose, 1938

The John C Winston Co., 1938.  Bright red boards, 
gilt lettering.  An introduction by Lionel 
Barrymore.  First Edition. Very good.

227
Kent Hollingsworth, The Great 
Ones, 1970

Blood-Horse, 1970. Limited Edition.  Hard cover.  
With publisher's slip case.  Very good.

228

William H P Robertson, The 
History of Thoroughbred Racing 
in America, 1964

Prentice-Hall, 1964.  Book near fine.  Dust jacket 
fair with losses, tears etc.  Hard cover.  621 pages.

229 Two Civil War CDV's, Union Army
Major General William T Sherman and General 
George Meade.  2 1/2" x 4".  Foxing on both.

230 US Navy Lot of 15 Pcs
U S Navy lot of 15 pieces,  Lapel pins, USN 
anchor, and war ribbons.

231 Rare WWII Anti-Japanese Pin

A rare WWII anti-Japanese pin "You Asked For It 
Japan" with red, white and blue ribbon and gold 
tone revolver.  Ribbon colors have faded.

232 Remember Pearl Harbor Lot of 8
A lot of 8 pieces.  Remember Pearl Harbor pins 
with pearls, American Flags etc.

233 23 Piece Lot of Wendell Willkie

The 1940 Republican Presidential candidate, 
Wendell Willkie.  A lot of 23 pieces including pins 
and Republican elephants.

234 Wendell Willkie Campaign Pin Lot

The 1940 Republican Presidential candidate, 
Wendell Willkie.  A lot of 21 pieces of campaign 
pins.



235 A lot of 16 pcs.  Wendell Willkie

The 1940 Republican Presidential candidate, 
Wendell Willkie.  A lot 16 pieces of pins, stickers, 
stamps, postcards, an ashtray etc.

236
Cloth Advertising Banner for 
Cetacolor

Cetacolor banner on cloth printed by The Acme 
Sign Printing Co of Dayton, Ohio.  It reads "Not a 
Soap - Cetacolor, Prevents Wash Goods from 
Fading, 10 cent package".  Small tears in margins 
around sign.  A nice original sign.  24" x 35".  Can 
be rolled for shipping.

237
60 Piece Lot of Wendell Willkie 
Campaign Pins

A huge lot of over 60 pieces Wendell Willkie 
political campaign pins.

238
50+ Lots of World War II related 
pins

A huge lot of assorted WWII pins.  General Patton, 
Admiral Nimitz, Chiang Kai Shek, U S Army 
Armor, To Hell with Hitler and many others.

239
Charles Lindbergh Pins. A Lot of 
13 pieces A lot of 13 Charles Lindbergh, Plucky Lindy pins

240 Lot of 14 Pieces Harry S Truman

A lot of 14 pieces Harry S Truman campaign pins, 
collector card, two medallions /coins, a plaque 
and The Book of Presidents.

241 Lot of 14 Pieces Harry S Truman

A lot of 14 pieces Harry S Truman campaign pins, 
a milk bottle top, two medallions, 1 coin, an 
ashtray, an anniversary envelope.

242 Lot of 12 Truman Related Pins
A lot of 12 pins. Strom Thurmond, Harry S 
Truman, Barkley, and 1948 Fair deal.

243

1/6 Plate Ambrotype In Case, Pvt. 
David J Morrison, Confederate 
Soldier

Ambrotype of David James Morrison (1844 - 
1919).  Born in Patrick County, Virginia.  He 
enlisted on 7/15/1862 at Camp Narrows, Va as a 
Private.  On 7/15/1862 he mustered into "D" 
Company, Va 51st Infantry.  He went Absent 
without Leave on 10/31/1863.  He applied for 
disability benefits dated May 17, 1916 stating he 
was a true and loyal soldier and never voluntarily 
deserted his command.  A complete history and 
provenance come with the purchase of this 
ambrotype.

244
Lot of 8 pieces William H Taft 
Campaign Memorabilia 

A lot of 6 key fobs and two bronze medallions 
from Taft's campaign.

245 William H Taft Postcards A lot of 10 Taft postcards and 1 Lucky Bill label.

246 Lot of 36 Pins William H Taft
A large lot of 36 pins from the 19.08 campaign of 
William H Taft

247 Large WWI Lot of Pins
A lot of 27 WWI related pins, some with ribbons, 
The Red Cross, bronze plaques etc.

248 Ten Pages of U S Navy Postcards Sailors, ships, airplanes, navy bases and more.
249 Ten Pages of U S Navy Postcards Sailors, ships, airplanes, navy bases and more.
250 Large Lot of Victory Pins, WWII Approximately 30 Victory pins from WWII.

251
Large Lot of National Defense 
Pins, WWII

Approximately 30 National defense, war worker 
pins from WWII.

252

George Berkeley, Siris, A chain of 
Philosophical Reflexions and 
Inquiries Concerning the Virtues 
of Tar Water, 1744

Having to do with the Consumption and making of 
Tar water.  Book is good, solid dark brown 
binding, some foxing.  174 pages.



253 The History of England, 1724

The History of England Faithfully Extracted from 
Authentick Records, Approved manuscripts, and 
the most Celebrated Histories of the Kingdom.  
Vol 1 and 2.  Fifth Edition.   Printed for S H James 
Knapton, Abel Roper, and Richard Wilkin, in St 
Paul's Church-Yard. 1724.  * note - Front and back 
boards separated from bindings, age toning, 
corner bumping, foxing.

254
Katharine Dayton, Loose Leaves, 
1923

Doubleday, Page & Co, N Y, 1923.  219 pages.  
First Edition.  Comes with facsimile dust jacket.  
The interior has articles from her death in 1945.  
Inscribed by the author.  Very good.

255
Lewis Browne, Stranger Than 
Fiction, 1925

The Macmillan Company, New York, 1915.  First 
edition.  A short history of the Jews from earliest 
times to the present day.  Lewis Browne (1897 - 
1949) was considered one of the foremost 
authorities on the problems of comparative 
religion.  Inscribed by Browne.  Bookplate from 
the library of Frederic Victor Guinzburg, a known 
artist and sculptor from White Plains, NY. 377 
pages.  Acceptable.

256
Joel Cook, America and her 
Insular Possessions, 1906

The John Winston Co, Phila,. 1906. Joel Cook and 
C H Forbes Lindsay authors.  In five volumes.  
Illustrated. Beautifully gilt cover and spine.  Very 
good.

257

Millennium Star Atlas: An All-Sky 
Atlas Comprising One Million 
Stars to Visual Magnitude Eleven 
from the Hipparcos and Tycho 
Catalogues and Ten Thousand 
Nonstellar Object

A slip cased three volume set of 'Millennium Star 
Atlas: An All-Sky Atlas Comprising One Million 
Starts to Visual Magnitude Eleven from the 
Hipparcos and Tycho Catalouges and Ten 
Thousand Nonstellar Objects'. Sky Pub Corp, 
1997. 


